

# 女孩打捞书包落河,男孩救人溺亡

## 另一名施救的初中女生幸被及时救起

6月29日傍晚,菏泽市实验中学6名初二学生结伴同行,一女生不慎将书包甩落至赵王河中。其在打捞过程中落水,另外两名同学下水救人。救人的女生很快被救出,身体无大碍,但另外两名同学溺水时间较长。截至30日中午12时,救人的男孩已被宣告死亡,落水女孩也尚未脱离生命危险。

▶救人男孩被捞上岸。(消防供图)



本报记者 邓兴宇

### 女孩捞书包掉进河 两名施救同学也落水

“29日19时12分,我们接到报警称,冀鲁豫纪念馆东侧的赵王河水域有两个孩子落水,急需救援。我们到达现场后,一个女孩已经被打捞上岸,120急救人员正在现场救治,另一个男孩已沉入水底。由于水深近3米,我多次尝试在水底搜索,但都没有找到男孩。”参与救援的菏泽牡丹区消防大队中华路中队乔一鸣说。

事发时,市民师军民就在附近,他目睹了事情发生的经

过。师军民告诉齐鲁晚报记者,29日傍晚6点40分左右,6名学生一起同行,有三男三女,其中一名女同学不慎将手中的书包甩落到赵王河里,随后,她越过栏杆站在斜坡上伸手打捞,不慎落水。随行的一名女同学见状,沿着岸边往下走,打算将落水女孩拉出,但由于岸边斜坡较陡,施救女孩也滑落到水中。同时,一名男同学看到两人落水,马上飞身跳入水中搭救,另外几名同学则向路人求救。

“救人的女孩最先被路人救出,身体无大碍。但落水女孩被救出时,身体状况很不好,120急救人员将其送到医院进一步抢救。男孩最后被救出,比落水女孩晚了20分钟左右,情

况最不乐观。”师军民说。

菏泽牡丹救援队队长李庆磊说,当时幸亏有几名救援队员就在事发地附近,他们得到消息后很快赶到现场,下水一分钟后,就在水底找到了溺水男孩。但赵王河岸边陡坡十分湿滑,救援人员最后把绳子拴在男孩身上,才把他搭救上岸。“我一直认为,赵王河岸边的陡坡设计有问题,只要不会游泳,掉进河里很难从陡坡爬上来。”李庆磊说。

### 救人男孩刚考完试 最后一个被救上来

6月30日上午,齐鲁晚报记者在菏泽市中医院3楼的

ICU病房前,看到落水女孩和救人男孩的家属痛苦不已,两位母亲几次哭晕,痛不欲生。

“孩子才14岁,一直很懂事,他父亲在北京工作,孩子以前一直在北京读书,上初中后才回的菏泽。29日下午,他刚考完试,和同学一起出去买书,怎么也想不到会出这种事。医院已经给我们家属下了死亡通知书,我们到现在也接受不了。”救人男孩的舅舅崔忠兵说。

“俺外甥女救上来早一点,但是情况也不好。”溺水女孩的家属告诉记者,医院已经下了病危通知,孩子心跳十分微弱,目前还在重症加强护理病房中观察治疗。

### 提醒:

### 未成年人不适合救人

据了解,6月29日晚上11时,菏泽成武县也有两名学生溺亡。自2016年4月24日起,李庆磊已经参与了10起水上救援,其中7起都是未成年人溺亡,而且年龄在十四五岁的孩子最多。

“对于未成年人来说,他们的游泳技能和体能有限,原则上不适合下水救人。一旦发现溺水者,如果自己不会游泳,应立即拨打报警电话,并在周围寻找可用器材,如绳、竿、木板、救生圈等,对落水者进行施救,万万不能盲目下水救人。”李庆磊说。

## 幸福之旅纪念册大套装 迪士尼官方授权 工商银行专属发售



去上海之前必备的旅游攻略和拍照指南 大人孩子特别有创意的假期作业 值得全家人一生珍藏的影集纪念相册

1把米奇米妮幸福金钥匙



4张幸福之旅纪念钞



1本幸福之旅纪念相册



1份米奇米妮纪念大礼包

超值实惠 大大大 多多多  
售价755元  
首发价616元



迪士尼官方授权,工商银行专属发售,超值实惠,多多多! 送给家人、孩子、亲戚朋友,特别有心意特别有意义的礼物! 开启幸福之旅,无论男女老少,无论年龄大小都能因为它而收获幸福和快乐,创造值得珍藏一生的回忆!

© Disney 图片仅为示意图 最终以实物为准

工商银行各营业网点专属发售

ICBC 中国工商银行